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NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W, ;

Messrs, PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W. 1.

Telephone—~Gervard 3670 and Mayfwir 170.

CONDITIONS OF SALE,

FirsT,—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SECOND.—No person to advance less than 1s ; above five
pounds, 58.; and se on in proportion,

Tamp.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf
of the seller.

FourTH—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
tf vequired, in default of which, the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Firrn.—The lots to be taken away and paid for, whether
gennine and anthentic or not, with all fanlts and errors
of deseription, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs, PHinnies, So8 & NEALE,
not being vesponsible for the correct description,
genuineness, or aunthenticity of, or any default or
defect in, any lot ; and making no warranty whatever,

SixrH—To prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can on any account be removed during the time of sale
and the remainder of the purchase-money must absc-
utely be paid on the delivery.

SEVERTIL—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
aaid shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale,
shall be made good by the defaulter at this sale.



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

FIRST DAY’'S SALE.
On WEDNESDAY, the 1ith of JUNE, 1919,

Al ONE O'CLOCK PRECISELY.

Removed from Cadogan Gardens.
LoT
1 A large deal table, 2 Windsor chairs, meab sereen, a type-
writing table, with ivon frame, and a roll of ecocoa matting .

b

A 31t brass French bedstead, with [olding box-spring
mattress

3 A 3 ft. walnub-wood washstand, with marble top and tiled

back
4 A pine dressing chest, filted with 4 drawers and swing-glass
OvVenr

5 A 3ft. mahogany washstand, with ecupboard under and
marble top

6  Another
7  An ebonized 2-fier table, nursery guard, eane-seat high-back

chair, japanned coal purdonium, and a walnut-wood
pedestal cupboard

8 A 3 ft. oak combination bedstead, with overlay
9 A walnut-wood dressing table, fitted with drawer and swing
glass over
10 An 8ft ash dwarf wardrobe, centre fhtted drawers and
sliding trays, end wings fitted with drawers
11 A mahogany dining table

12 A4 4t 0ld English malogany wardirobe, interior fitted with
sliding trays and drawers, enclosed by 2 panelled doors

13 A 61t Old English mahogany wardrobe, fitted with drawers
and sliding trays, enclosed by 2 panelled and bevelled
glass doors

14 Two pairs of terra-cotta brocade curtains, lined and with 4
holders

15 A brass standard lamp, fitted for electrie light, with shade
(from an Indian temple)

16 A pair of salmon-pink damask curtains, lined, with holders
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A green Kidderminster carpet, 3 brass and iron kerb fenders,
iron frame folding bedstead, and a small mahogany book-
shelf

A wrought-iron Venetian electrolier, fitted for 12 lights
A brass kerl fender, a set of 3 brass and iron 'Im]}lﬂlllﬁutﬁ,j;f‘}
and a mahogany eoal purdonium and seoop

A gentleman's 3 ft. 3 mahogany dressing chest, interior fitted ?g
drawers, enclosed by panelled door, with swing-glass over

A mahogany side-table, fitted with 2 drawers * A

Five rolls of figured erimson ground Axminster stair Lalpeb?,? -
in yds., and a landing carpet

A earved mahogany frame seftee, on claw and ball feet, seat /&
and back covered in green velvet y

A carved mahogany folding-top eard table

An Adam's mahogany frame setfee, covered in figured ];iuﬂ-]l A%
with 2 loose Liolsters =

A pierced brass serpentine-front kerb fender =% =

A mahogany and inlaid Sheraton Pembroke table, fitted with - Sa.
drawer

A mahogany dulaid Sheraton table, with oval ends, on B"’
tapered legs .
A mahogany miniature chest of 8 drawers, and another uf
6 drawers ’
A Lowis Seize gill frame fautenil, covered in figured brocade E;E

A patr of carved wood Ewmpive 2-light wall lights, fitted I'n:u’;"i
electric light, with eagle surmounnts

A Louis XV gilt fauteuil, with cane panels and loose ~::I.u=~||1a:m,{5?r
seat, covered with brocade

A mahogany frame seat, with rush top, ebonized l.'.llll'“'IHUIm!Z
table, square oak stool, and a earved ditto hanging caljinet

A GRAXDFATHER cLOCK, with double striking action, in maho-
gany and inlaid case, by 4. Nevmeuler, Amsterdam o

A salin-wood and decorated chair-back seltee,covered in Bbrll:lﬂﬂ 7_'3 2
silk

A carved wood hanging pendant, with figure mounts, Moorish _Z/f
b g el g : : AL

gtool, inlaid with ivery, and a small mahogany urn table,
with pull-out slide 4

A bordered blue grownd Persian rrupefj ?’h_} 4 -E?fﬁ?

A mahogany frame wing easy chair, cdvered with morocco .H"'fJ'
leather 5
A pair of mahogany Clippendale standard chairs, seatsS’ /2.,
covered with morocco '

A pair of inlaid frame Portnguese open-arm chairs, seats and,d;//.
backs covered in figured horsehair cloth

1 ——— -

i




b

41 A pair of Dutch brass candlesticks, fitted for electric light, ..?].-?/{;
and an oil painting— Bust of a Lady :

_J #
An Old English mahogany circular 2-tier dumb waiter A Vil

43 A set of 3 small antique carved wood mirrors,and a singi ng o )
bird, in brass case f y

44 A Louis XV gilt music seat, with cane panels and loose &L
cushion seat

45 A double-barrel gun, by J. Blanch & Son, in leather case VIZAA
46 A 2ft. 6 mahogany writing table, fitted 2 drawers, with 74
leather-lined top :
47 An old pierced brass plate warmer, and a brass coal vase,
with seoop ]
48  An etehing, by J. Holloway—Greenwich, another—* Return /.27
from the Fair,” and a set of 7 coloured drawings

-
(S

o
Oy
¢ J;i

A painting, on ivory—Madonna and Child, a water-colour
drawing of a gentleman, 2 pencil drawings, by E. W. /_.ej-'j
Cooke, R.A., a print —Herman Boerhaave, another, 2 -
coloured Bartolozzi prints—"Swinging,” “ Trap Ball,” a :
pair of ditto—"Adelaide " and * Fonrose,” and 2 others

A portfolio, containing 27 drawings and sketches, by Gillray,

H. B., and others

w )
3 q?{@ \ﬁ print, by Humphrey —"The Devonshire,” 3 coloured

ditto, by H. B.—Scene from Shakespeare, " The Terminus,”
“ A Royal Commission,” another—* Reading the Times,”
another, by Humphrey — *“The Poll,” another — The
College of Physicians, another—Gordon Harvey, and
another—Wm. Harvey - e

52 A Japanese vase, panels decorated with figures and flowers,
a Chinese yellow ground vase, decorated with dragons
and flowers, a pair of Oviental bottle-shaped vases, a pair
of Cloisonné vases, and 2 small blue and white vases

53 A Staffordshire fignre—Wellington, a ditto Toby jug, white
china dish, with fizure mounut, glass flat-shape bottle, a
small lustre vase, and a pair of white china 2-light eande-
labra

54 A pair of Dresden wvases and covers, panels decorated in
figure subjects and flowers, a ditfo cup and saueer, and a
pair of figures

55 A pair of old FEtruscan ware vases, decorated in figures, ete.,
2 Munich pobtery ware vases, a ditto jug, and a lae cigar
cabinet

Other Properties.

56 A pair of dark green eurtains, a 3-light electrie lamp with
shade, leather hat box, b electric pendants, and a 4-light
and 2-light fitking

57 A mahogany commode, ditto bidet, 2 bundles of musie, and
an armn chair, eovered in tapestry

d
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A 3 ft. 6 walnut-wood side table, fitted with 2 drawers

A Royal Worcester vase, 2 ditto figures, 2 terra-cotta ditte,
and a metal vase

A Chesterfield settee, covered in eanvas

A winged easy chair to match, and 2 oceasional chairs

An oak frame writing chair, seat covered in tapestry, and a
white pedestal

A 5 ft. 6 Hepplewhite sofa
A 4 ft. 9 shaped back sofa
Two mahogany frame tub easy chairs, covered in silk tapestry
A carved mahogany npright ehina cabinet, with glass shelves
A bronze figure, fitted for electrie light,on mahogany pedestal

An engraving—" The Trial of Lord Russell, an etching, by
Alma Tadema, an engraving—" The Flight into Egypt,”
a coloured ditto, after Angelica Kauffinan, and 2 water-
colonr drawings

Twenty pictures (varions)

A carved antique Japanese cherry-wood writing talile
Two earved wood palm stands

Two 2 ft. Cloisonné vases

A large Japanese china plate, with Japanese figures
A large ditto, with blue and red flowers

A lady’s real crocodile dressing case, fitled with cut-glass
and silver hammered fittings

A 29 in. very handsome Sheffield plated tea tray
A 12} in. black Cloisonné vase

A china vanity box, 3 Queen Anne feather edge silver sance
ladles and butter knife, and an early Victorian pierced
silver sugar basket, with blue liner

A brass inkstand, and a pair of 7in. blue Cloisonné vases

Two pairs of wide blue figured Persian pattern tapestry
curtains

Three antique brass and iron footmen, and a terra-cotta
figured tapestry portiére

A Queen Anne 5 ft. walnut-wood cireular dining talle, on
cabiriole legs

A pink ground Oriental cavpet, of Chinese design, 10 ft. by
i §

A Royal Axminster earpet, 12 ft by 9 [t

A large Wilton pile rug, 6 ft. by 4 ft. 6

A fine quality green gronnd Zavif rog, 6 ft. by 4 ft. 4
A well-made Axminster carpet, 13 ft. 6 by 10 fi. 6
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Au antique Persian carpet, medallion centre, yellow ground,
13 ft. 6 by 10 ft. 4

A Persian design Wilton pile carpet, 10 ft. 6 by 9 ft.

An Oriental tapestry carpet, all wool, red ground, 15 ft. 6
by 13 ft. 10

A red ground Turkey earpet, 13 ft. by 13 ft.
A handsome seamless Axminster earpet, 13 ft. 6 by 12 ft. 6

A very fine quality Indian carpet, blue ground all over
design, 12 ft. 2 by 11 ft. 8

A hand tuffed Anglo-Turkey carpet, red ground, blue design,
10 f. 8 by 9 ft.

A fine yarn Turkey carpet, red ground, 14 ft. 3 by 10 ft. 2
A fine quality Wilton pile carvpet, 10 ft. 6 by 9 ft.
A fine Turkey carpet, old-gold ground, 16 ft. 7 by 11 f6. 7

A wicker linen basket, 3 pewter pint tankards, a half-pint
ditto, 2 ditte hot-water dishes and covers, brass dinner
bell, and a ditto hot-water jug

A plated cireular beaded edge vegetable dish and cover, a
cruet with 4 bottles, and a 3-tier preserve frame with 1
dish

A pair of large tapestry curtains, 9 ft. 6 by 6 ft.

A pair of terra-cotta curtains, 6 [t. by 8 [t

A walput-wood burean, fitted with drawers, pigeon-holes,
ete., with leather-lined writing slope

An easy chair, covered in figured velvet

A mahogany and inlaid palm stand, and a ditto eake stand

A nigger brown Wilton pile carpet, 15 ft. 6 by 14 ft. 6

A 7-ocrave Corrace PIANOFORTE, in rose-wood case, by
Pleyel

An 8 ft. mahogany and inlaid Sheraton sideboard, fitted
with 3 drawers, on 6 tapered legs

A mahogany and inlaid bookease, upper part enclosed by
2 glazed doors

A mahogany roll-top desk, fitted with drawers
A dittoe overmantel

A water-colour drawing, in gilt frame—Gillingham, Kent,
and a brown leather hat box

Three rolls of linoleum

A Rockingham dessert serviee in 19 pieces

A 9 ft. mahogany break - front bookease, with interior
fittings

An Axminster carpet, 19 ft. by 11 ft. 7, and underfelt

A marquetry cupboard
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A decorated mahogany bureau, painted with figures

A green enamelled iron single bedstead and bedding, and a
sewing machine stand

A carved oak side table

An inlaid mahogany card table

Three brass fenders

Three ditto, 3 sets of fire implemeiT®s, and a pair of rests
A mahogany pedestal '

A moroceo easy chair with reading rest

A white enamelled and eane commode - chair, and a maho-
gany washstand

An oak cylindertop writing desk

An antique mahogany Chippendale card table
A carved oak side table

A Devonport supper tray

A T-ocTAVE BABY GRAXD PIANOFORTE, in roge-wood case,
by Keith, Prowse & Co.

A T1-0CTAVE UPRIGHT GRAXD PIANOFORTE, by Packard, in
mahogany case

A mahogany pianoforte stool, with rising top in tapestry,
and a poufle ottoman, in saddlebags

A trapeze swing and sliding board, and a dressmaker's
dummy

A set of 3 oval plated meat dishes, with shell decorations

A Sheffield plated waiter, on 3 feet, and a pair of jardiniéres,
decorated in roses

A grained as oak cabinet refrigerator

Coppers. A stock pot and cover with fap

A 164 in. preserving pan

A stewpan and cover

Three baking trays, 3 moulds, a coffee boiler, and a kettle

An easy chair, with loose green cover

A small green painted refrigerator

Two ebonized pedestals, embossed stick stand, 4 brass jar-
diniéres, and a paper basket

A Japanese lacquered work box, and a parian group of 2
figures

Two Oriental bowls (A.r), a ditto tea caddy, blue and
white vase, and 3 Statfordshire groups

Two glass goblets, on square bases, 6 ligueur glasses, and
one other .

A 5 [t. brass French bedstead, with box spring in 2 parts
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A green pile carpet, 14 ft. 9 by 1216, 7

A black lacquer day-bed, with loose cushion and squab

A elock, with striking action, in French gilt case, with
female fignre seated

An Axminster carpet, 15 ft. by 12 [t

Removed from Messrs. Dizon’s Depository.

A b ft. mahogany and inleid Sheraton sideboard, filted 2
euphoards and drawer, and brass rail over

A ditto specimen table

A 5 ft. mahogany writing table, fitted with drawer and
leather-lined top

A 2 ft. 6 mahogany and inlaid writing table, with revolving
top

A mahogany and inlaid sofa table, fitted with 2 drawers
A ditbo half-cireular side table
A mahogany pedestal, and a ditto oceasional ehair

A mahogany and inlaid occasional table, butler’s tray and
stand, and a mahogany Sutherland table

A mahogany and inlaid folding-top card table

A mahogany and inlaid upright ehina eabinet, enclosed by
2 trellis glazed doors and sides, on stand, fitted with 2
drawers

A mahogany and inlaid Pembroke table, and a ditto ocea-
sional table

Two chimney glasses, in gilt frames
A spoon-back easy chair, covered in tapestry

An oak gong stand, fitted with gong and beater, an oak
2-tier table, and a white painted side table

A seb of 3 mahogany coffee tables

A mahogany 2-tier table, and a 3-fold mahogany fire
screen, with glazed and tapestry panels

An ebonized and gilt cheval fire sereen, with glazed panels

Two 3 ft. white painted bedsteads, with box spring
mattresses and 2 hair overlays

A 4 ft. 6 mahogany and inlaid French bedstead, box spring
mattrass, hair overlay, bolster and pillow

A white painted 3-division overmantel, a mahogany
lavatory glass, and 4 walnut-wood rush-seat chairs
A 4 ft. mahogany dining talje, with 3 extra leaves

A mahogany frame Chesterfield settee, covered in tapestry,
with loose ecushions
Two ditto easy chairs

Another












